

旅馆火被灭 新装修地板打水漂



楼顶起火

快报记者 李绍富 摄

快报讯(记者 李绍富)深夜,旅馆楼顶突然浓烟滚滚,火苗直蹿,幸亏民警和消防队员及时赶到,扑灭了大火。可刚装修过的旅馆,地板却都泡在了水里,老板损失了十多万元。

昨天凌晨一点左右,下关和燕路63号附近一宾馆,睡梦中的旅客们被一阵急促的敲门声惊醒,“快起床,往楼下撤,楼顶失火了。”听到门外的喊声,不少只穿了睡衣的旅客,提着行李就往楼下冲。而此时,宾馆楼顶正浓烟滚滚,火光冲天。

很快,旅客被疏散到楼下。在消防官兵赶到前,民警和几个旅客一道,接近起火的楼顶,灭火自救。由于楼顶堆放的是木料等物品,火势很快蔓延,民警和参与自救的几名男子连泼数十盆水,还是未能扑灭大火。

消防官兵赶到后,从东西两面夹击,很快控制住火势。半小时后,大火终于被扑灭,旅客们得以返回旅馆。火灾导致旅馆楼顶堆放的杂物化为灰烬。旅馆老板刚花钱装修的木地板,也都泡在了水中,10多万元装修费,打了水漂。

警方初步调查得知,可能是当天旅馆服务员到楼顶晾晒物品后,忘记锁楼门,有顾客晚上到楼顶抽烟,未熄灭的烟头引燃了杂物。(朱先生爆料奖60元)

为一夜暴富 大学生办黄网

快报讯(通讯员 浦未检 见习记者 李梦雅)两个存有大量淫秽信息网站的维护人,一个是广东著名美术学院的大学生,一个在南京,家境富裕。近日,这两名犯罪嫌疑人在浦口区检察院被批捕。

一次偶然的机会,广东的阿新上了某收费网站,看到了很多色情图片,一天,他冒出个想法,如果注册个网站,利用人们浏览图片文章赚钱,岂不是很快就能暴富?于是,他立即找到一个在南京出租服务器的网友阿奇。从阿奇那租来一个800兆空间的服务器,阿新建了一个手机帝国的网站。到9月上旬,他共上传了淫秽图片2211张,文章196篇,视频29件,非法赢利7000余元。

在和阿新聊天后,南京的阿奇得知对方域名里有大量黄色图片、视频。他很快也建立了一个网站,叫“九龙内幕中特”,将从阿新那拷贝的内容上传到了这个网站,谋取利益。至案发时,他共传播淫秽图片417张、文章614篇、非法赢利2000余元。

今年8月以来,民警工作中发现“手机帝国”和“九龙内幕中特”两个只供手机用户浏览的网站上有淫秽图片和淫秽文章等淫秽内容,经过侦查,分别逮住了在南京和广东的两个嫌疑人。近日,两人以传播淫秽物品牟利罪,被浦口检方批准逮捕。(文中人物系化名)

丈夫寻遍宾馆 半夜逮住出轨妻

为了孩子,他还是想尽量维持这段婚姻

他是一名普通技术人员,来宁打工七八年后,将分居的妻子接来了南京。然而,团聚几个月后,他竟偶然间发现妻子出轨。前夜,他寻遍夫子庙的20多家宾馆后,终于揪出了妻子和她的情夫。在铁一般的事实摆在眼前时,他开始彷徨于离婚的边缘。

丈夫寻妻 找遍夫子庙的宾馆

昨天上午,40岁左右的蔡豫(化名)对妻子蔚婧(化名)外遇一事,又气又羞。“我老婆跟我同事老张(化姓)去开房间,就在夫子庙附近,他们用假身份证。我打110,民警来处理过了,可是最后也没什么说法。现在,我该怎么办?”

蔡豫说,前天中午,他从外地出差回来后,突然发现妻子和老张鬼鬼祟祟地说话,立刻感觉不妙。晚上,妻子借故外出,老张也早早地下了班,蔡豫觉得很可疑,便赶紧出去找。“我从当晚9点多一直找到次日凌晨2点40分,在夫子庙最起碼找了二三十家宾馆,问遍了都找不到人。就在我想放弃的时候,突然,我在一家小旅馆门前看见老张借的同事的自行车。”

发现自行车 揪出妻子与其情夫

蔡豫说,这自行车他以前

曾用过,“幸亏是这辆自行车,才帮我找到他们。”

蔡豫看见自行车后,立即进宾馆去问,然后又拨打110报警。“我看见登记单上老张用的是假身份证号,而我老婆根本没带身份证,他们怎么能就这样去开房?”蔡豫一气之下把那张登记单子撕了下来。据其介绍,民警到达后,他被宾馆服务员挡在了宾馆外,只有一位朋友留在宾馆里,看见了妻子蔚婧和老张应对民警。

一开始,蔡豫对妻子只是怀疑,而当事实摆在面前时,蔡豫突然觉得天昏地暗。

蔡豫说,结婚十几年了,夫妻感情还可以,但怎么也没想到,与自己相守了这么多年的妻子,竟在来宁的短短几个月后背叛了自己,而对方也是认识的同事、老乡。

为孩子考虑 想尽量维持婚姻

“孩子今年上初二,寄宿

在学校里。我妻子原来自己一个人在老家,年初开始来南京陪我。”蔡豫介绍,两人吃住都在自己单位,由于工作忙,所以两人作息总是错开,交流机会很少。

“老张是我老乡,我和他还处得挺不错。在单位,大家抬头不见低头见,发生这种事,以后在单位还怎么相处?为什么有段时间了,我才发现。”蔡豫气得半天说不出几个字,接着,他重复着,“没法忍了,我要跟她离婚,离婚!”

当被问及有没有想过孩子的感受时,蔡豫开始犹豫,“但她到底是干出了那种事,我还没跟她彻底谈清楚,那我先找律师咨询一下。”

蔡豫冷静下来后说,准备先和妻子好好沟通,找出两人之间的问题。

如果问题可以解决,且妻子有悔过的诚意,他为了孩子,会尽量维持这段婚姻。

见习记者 李彦

“武疯子”裆部藏了把尖刀

这几天,李雷的妻子常担心不已,她生怕丈夫会去找那个“武疯子”张某。因为,在去年的那场纠纷中,李雷就被歹徒打成了重伤。但实际上,李雷早已悄悄地将“武疯子”送进了精神病院。而且,在将他送到医院前,李雷还从“武疯子”裆部搜出了一把尖刀。

“武疯子”身上搜出尖刀

“现在想想,确实有点后怕。”昨天上午,在共青团路派出所,社区民警李雷想起前天那个惊心动魄的过程,第一次感到了害怕。

前天上午10点多,李雷与同事来到了“武疯子”张某的家门口,一连敲了半个小时,大门终于拉开了一条缝。“干什么?我有身份证,是正经人!”说完,张某咣当一声把门关上。

张某认识李雷,所以刚才应该算相当“客气”了。张某的邻居可没有这种待遇,被张某追打、恐吓的事情时有发生。但因为张某是个精神病人,去年其母亲去世后,34岁的他便成了无人照料的“孤儿”。因为没钱缴纳水电费,张某家里一到晚上便漆黑一团。张某会捡回点木板,蹲在家里一顿猛捣,浓烟几次把邻居吓坏了。

在接到市民报警后,负责该社区的李雷便去联系了一家精神病医院,准备上门请张某去医院,但遭到张某拒绝。

无奈之下,李雷和同事便与张某拉起了家常,将门骗开后,一拥而上将张某制服,但其藏在裆部的一把一尺余长的尖刀,还是把民警们吓了一大跳。

怕妻子担心 不敢告诉她

“为什么不敢告诉她?这事确实没办法!”李雷告诉记者,在他与张某前后接触的几个月里,妻子已经多次“找茬”,让李雷断绝和张某的来往,“但我是社区民警,怎么能不管呢!”

可在妻子的眼里,去年8月份的事还让她痛苦不堪,她实在不舍地让丈夫继续去冒险。

去年8月30日晚9点,正在值班的李雷接到梅山发生一起摩托车被盗报警后,立即赶赴现场。途经板桥断山凹“呆子酒楼”时,李雷发现有王某等4人正在殴打一名民工,他立即上前制止并抓获正在行凶的王某。就在李雷准备将王某带回派出所审查时,另三名逃走的嫌疑人纠集了10余名男子挡住警车,欲将王某抢走。没想到,穷凶极恶的歹徒们一齐向李雷扑来。李雷与歹徒们展开英勇搏斗,头部、腹部、腿部多处受伤。经诊断,李雷右颞顶骨骨折,颞部硬膜外出血。至今,他还时时遭受头痛的折磨。

日前,雨花台区公安分局共青团路派出所民警李雷被授予雨花台区十佳优秀青年。快报记者 田雪亭

酒店 13 保安狂殴醉酒客

快报讯(记者 朱俊)酒店为吸引人,搞酬宾抽奖活动。但是,在抽奖过程中,却遭到几个醉酒客人的无理取闹。酒店的13个保安,在主管的指挥之下,操起砍刀、铁棍之类的武器,与客人群殴。近日,这些保安在南京鼓楼区人民法院以涉嫌聚众斗殴罪受审。

去年12月25日,南京一贸易公司搞员工,在位于鼓楼龙江小区的某酒店订了个包厢。酒席从当晚的8点开始的,到夜里11点多快结束时,几名客人已喝得脚步不稳。王林等三人从包间出来,想到大厅透透气,发现酒店正在搞圣诞晚宴,而抽奖的高潮部分正在进行。

王林只听主持人宣布道:“只要今天在酒店消费满6000元,凭发票可以抽奖一次。”王林心想,我们这次聚会,消费至少在8000以上,肯定有抽奖的资格了,于是冲上台去,还没等主持人回过神来,就从抽奖箱里拿出了一张抽奖卡,但王林一看,只有三等奖,于是随手一扔,又拿了一张,还是三等奖,于

是,他趁着酒性骂道:“看来你们这抽奖是糊弄人的!”

这时,酒店的保安在监控室里发现了异样,立即冲到大厅,和这三名客人动起了手。其中一名客人的头部被打出了血,这三名客人骂骂咧咧地退到了酒店门外。酒店的保安主管知道这三个客人并不好惹,于是把其他12名保安召集到一包间内,要求他们把保安服装(黑色的西服)换成便服,又打开了包间里的一个柜子,里面大大小小的都是打人的武器,这12名保安在主管的统一指挥下,每人选了不同的武器——砍刀、电警棍、长柄电筒,候在大厅里等待这3名客人的返回。

果然,没多久,这三个客人各自操着武器回到了酒店,相互厮杀起来,三名客人不同程度受伤,好在警察及时赶到,没有让局势进一步恶化。后经鉴定,他们被保安打成了轻伤。

鼓楼区人民检察院认为,这伙保安的行为已构成聚众斗殴罪,应当追究他们的刑事责任,鼓楼法院即将宣判。

生前拒做检查 女子突发病离世

快报讯(记者 陈泓江)来宁做生意的刘女士两天前开始咳嗽,没听家人劝告去医院,昨天上午在家突然病发,被急救人员刚抬出家门,口不远就停止了呼吸。看着两个幼小的孩子趴在刘女士尸体上痛哭,邻居们也跟着落泪。

今年31岁的刘女士是连云港人,多年前和丈夫来到南京做生意。昨天早晨,刘女士把两个孩子送到学校后,顺便买了菜回家准备做饭。“上午近10点,当我回到家时发现她不行了。”刘女士的丈夫称,听说妻子在家生病了,他赶紧回家,见妻

子面色苍白不省人事,急忙拨打了120。

“120医护人员刚把她抬到了中央路边准备上车,就发觉她没了呼吸。”刘女士丈夫说,急救人员当即对妻子实施了紧急抢救,但妻子还是抢救无效死亡。

刘女士丈夫悲伤地说,两天前,发现妻子不断咳嗽,就劝妻子到医院检查,妻子却说没事。“她刚才正在家看电视出事的。”

据刘女士丈夫说,急救人员没能抢救过来妻子,称其死因可能是心肌梗塞。(周先生爆料奖60元)

孩子成绩不好可能鼻炎作怪

医学专家指出,大部分的学生存在健康透支问题,鼻炎更是在暑期首当其冲成为学生群体的高发病种。调查数据表明,18岁以下青少年学生两成以上患有鼻炎,其中绝大部分是过敏性鼻炎。

笔者在各大医院耳鼻喉诊疗中心了解到,在人们的传统观念中,鼻炎通常被认为仅仅是鼻塞、流鼻涕的“小毛病”,所以常常错过最好的治疗时机。殊不知,鼻炎久治不愈常可导致诸如鼻窦炎、中耳炎、咽喉炎、鼻息肉等并发症的出现。同时,青少年时期由于机体各器官的形态发育和生理功能的不完善,造成抵抗力

和对外界适应力较差,因此更容易引发鼻炎。学生患有鼻炎,往往导致氧气吸入受阻引起血氧饱和度下降,血氧供应不足则会引起全身各组织器官不同程度缺氧,出现记忆力减退、智力下降、周期性头痛、头昏、视力下降、学习成绩下滑等症状表现。更为严重的是,鼻炎长期不愈还会进

一步影响青少年的生长发育,给以后的健康埋下隐患。

随着医学水平的提高,一种耳鼻喉学科最新的“低温消融”技术已经正式运用于临床。据了解,“低温消融”技术具体由鼻内窥镜数字图像显示系统、鼻窦电动吸引器、等离子数字热能治疗系统等前沿设备组成,能在40-70℃之间对病变部位形成高效而精确的消融效果,具有安全无痛、治疗不影响正常工作和学习等优点。由于“低温消融”技术的治疗对周围正常组织没有损伤,因此特别适合青少年尚未发育完全的学生患者。

专家调查研究表明:长期以来,不少家长低估了鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活

动有显著的影响。据悉,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和学习,而导致成绩不好的关键所在。

目前治疗鼻炎的最理想方法是等离子与低温消融术、STORZ鼻内窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统,利用内窥镜清晰的视野使隐藏在深处的病变组织充分暴露,结合高科技全自动数码治疗设备,该设备在全电脑程序控制下采用三维定位技术通过低温消融术,针对病灶准确测定病变组织内蛋白质凝固——变性——自行脱落。该技术治疗耳鼻喉疾病时间短、无痛苦、不开刀、不住院,不影响工作和学习。

温馨提示:特邀著名耳鼻喉专家来院会诊,会诊时间:9月10日至10月30日,会诊期间:免专家挂号费、会诊费;鼻内窥镜检查7折优惠;治疗费8折优惠。蓝伟



南京京华医院

■ 诊疗科目: 耳鼻咽喉科

■ 接诊时间: 8:00-17:00

■ 咨询电话: 025-84541659

(苏)医广[2007]第04-03-104号

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘34、60路淮海东路下